
Prefeitura Municipal de Mesópolis
CNPJ: 65.712.069/0001-93 - Telefone: 17 3638-8700
RUA JOSE GALICE, 1785 Centro - CEP: 15748-000

Dados dos Atendimentos do e-SIC
Prazo Médio De Atendimento: 30 dias.

Atendimento Geral

Atendimento Por Sexo

Atendimento Por Idade

Atendimento Por Assunto

Atendido

Pendente

22.2%

77.8%

Solicitações Feitas: 18
Sem registro por status: 0
Solicitações Atendidas: 4
Solicitações em Atendimento:  0
Solicitações a Atender: 14

F

M

38.9%

61.1%

Solicitações Feitas: 18
Sem registro por sexo: 0
Femininos: 11
Masculinos:  7

Sem registro
por idade

31 à 40 anos

41 à 50 anos

50 à 60 anos

Maiores de 60
anos

11.1%

11.1%

66.7%

Solicitações Feitas: 18
Sem registro por idade: 1
Menores de 18 anos: 0
19 à 30 anos: 0
31 à 40 anos: 12
41 à 50 anos: 2
50 à 60 anos: 1
Maiores de 60 anos: 2

Meio
Ambiente

Adminis…

Educação

Outros61.1%

Solicitações Feitas: 18
Meio Ambiente 3
Administração 11
Esporte 0
Assistência Social 0
Jurídico 0
Financeiro 0
Vigilância Sanitária 0
Limpeza Pública 0
Serviços Públicos Municipais 0
Saúde 0
Gabinete 0
Ruas e Avenidas 0
Educação 1
Trasnportes Públicos 0
Merenda Escolar 0
Outros 3

http://localhost:6565/Sic/ExportDadoseSic#dadosAtendimentoESic
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